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Комисија за јавна признања Скупштине градске општине Мла-
деновац, на седници одржаној 19.4.2023. године, на основу члана 
14. Одлуке о јавним признањима градске општине Младеновац 
("Сл. лист града Београда", бр. 48/12 - пречишћен текст), упућује  
 

ЈАВНИ ПОЗИВ  
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ИНЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ  

ЈАВНИХ ПРИЗНАЊА  
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2023. ГОДИНУ  

 
Позивају се грађани и правна лица са пребивалиштем, односно 
седиштем на територији Градске општине Младеновац, да уче-
ствују у поступку доделе јавних признања градске општине Мла-
деновац, подношењем иницијативе, односно предлагањем кан-
дидата за доделу следећих јавних признања:  
1. Грба градске општине Младеновац, који се додељује појединцу 
или групи за заједничко дело, као и правном лицу без обзира на 
пребивалиште појединца, односно седиште правног лица, за 
највреднија достигнућа остварена у дужем временском периоду 
и укупно стваралаштво који доприносе свеукупном развоју и 
афирмацији општине;  
2. Малог грба градске општине Младеновац, који представља 
награду за стваралаштво младих и додељује се појединцу за зна-
чајна остварења или групи за заједничко дело и то лицима ста-
росне доби до 25 година, са пребивалиштем на територији оп-
штине Младеновац;  
З. Повеље градске општине Младеновац, која се додељује по-
јединцу или групи за заједничко дело, са пребивалиштем, као и 
правном лицу са седиштем на територији општине Младеновац, 
за изузетне резултате остварене у претходној години у областима: 
привреда, пољопривреда, туризам, образовање и васпитање, нау-
ка, култура, здравствена заштита, социјална и дечија заштита, 
спорт, новинарство и публицистика, екологија, архитектура и ур-
банизам;  
4. Захвалнице градске општине Младеновац, која се додељује 
домаћим и страним институцијама, општинама, градовима и 
другим правним лицима, као и појединцима за заслуге постиг-
нуте на плану успостављања успешне сарадње, пружања помоћи 
и остваривања пројеката од посебног значаја за општину Младе-
новац, без обзира на пребивалиште појединца, односно седиште 
правног лица.  
II Иницијатива се подноси Комисији за јавна признања у писаној 
форми (у затвореном коверту) са подацима о предложеном кан-
дидату (име, презиме, година и место рођења, адреса, односно 
фирма и седиште правног лица), образложењем (разлозима за 
подношење иницијативе) и личним подацима подносиоца ини-
цијативе (име и презиме, адреса), најкасније до 19.5.2023. године, 
до 15.30 часова, преко Писарнице управе градске општине Мла-
деновац или поштом на адресу - Скупштина градске општине 
Младеновац, Комисија за јавна признања, Јанка Катића бр. 6, 11400 
Младеновац, са назнаком - Иницијатива за јавна признања, за-
кључно са 19.5.2023. године.  
Непотпуне и неблаговремене иницијативе неће бити узете у раз-
матрање, као и иницијативе којом физичко или правно лице само 
себе предлаже за доделу јавног признања.  
Подносилац иницијативе може истовремено кандидовати исто 
физичко или правно лице за више јавних признања, с тим да се 
истом кандидату може доделити само једно јавно признање.  
III Одлуку о додели јавних признања доноси Скупштина градске 
општине Младеновац, на предлог Комисије за јавна признања.  
 
IV Додатне информације могу се добити у Служби за послове ор-
гана градске општине Младеновац, Улица Јанка Катића бр. 6, или 
на број телефона 8241-644. 

Мирчићев бљесак на Међународној 
смотри младих научника 

Младеновчанин Милан Мирчић, полазник Регионалног центра за та-
ленте „Никола Тесла“ из Београда, вишеструки освајач признања на до-
маћим и међународним такмичењима још једном је остварио успех 
вредан пажње. Он је после освојеног првог места за истраживачки рад  
на Смотри истраживачких радова ученика средњих школа, постигао изу-
зетан успех на такмичењу међународног карактера. Овог пута је Милан 
Мирчић чији је ментор др.Матеја Опачић освојио бронзану медаљу на 
XXIX Међународној конференцији младих научника из области 
компјутерских наука са радом „Систем вештачке интелигенције за би-
хевиорално-психолошку анализу. 
Подсећамо да је Мирчић претходних година скренуо пажњу домаће и 
иностране јавности са бројним иновацијама попут „Апликација за пре-
познавање гитарских акорда”, када је освојио сребрну медаљу на Свет-
ској Олимпијади Иновативних Научних Про-јеката, чији је домаћин била 
Индонезија. Тада је његов рад награђен у конкуренцији 50 научних ра-
дова из области компјутерских наука из целог света. Нема дилеме да је 
ово само наставак ниске успеха Милана Мирчића којег очекују нови 
истраживачки изазови.  
Драган Николић Гула 

 

Књижевна награда „Андра Гавриловић“  
припала Тихомиру Стевановићу 
 
Младеновчанин, Тихомир Стевановић  добитник је Књижевне награде „Андра 
Гавриловић“ за прозно стваралаштво у 2022. години која му је уручена на свеча-
ности у Свилајнцу. Он је награђен за приповетку “Ломача”, док је Ленка Настасић, 
студенткиња  четврте године Филозофског факултета у Новом Саду (одсек за 
српску књижевност и језик) из Стапара код Сомбора, награђена за књижевну 
критику “Од папира до палимпсеста” (о роману „Папир“ Горана Петровића). На-
града „Андра Гавриловић” је књижевна награда коју је 2008. године установила 
Ресавска библиотека Свилајнац за прозно стваралаштво на српском језику. Ова 
награда се додељује са циљем да негује успомену на значајног завичајног ства-
раоца Андру Гавриловића који је заслужна личност српског књижевног и научног 
живота, као и да афирмише ствараоце у савременом прозном стваралаштву на 
српском језику, како у Србији тако и у дијаспори. 
Кад је реч о Стевановићевом стваралаштву: Написао је девет радио-драма и пет 
драматизација за Драмски програм Радио Београда. Кратке приче објављује у 
периодици (Међај, Алма, Црте и резе, пре тога у часописима ИТД, Младост  НоН, 
Омладинске новине, Флеш, Улазница и Забрањено воће). За приповетку „Ми-
стериозне барикаде“ добио награду Савеза јеврејских општина Србије за област 
књижевност за 2017. годину. За драму „Кандило у розаријуму“ добио је награду 
Народног позоришта Републике Српске за најбољи драмски текст у региону 
(2012); за драму „Тајна и мале лажи“ добио награду Слободан Стојановић за 
најбољи необјављени драмски текст (2013); за драму „Молерај“ добио награду 
Народног позоришта Републике Српске за најбољи драмски текст у региону 
(2017); за драму „Дубока вода“ добио прву награду на конкурсу Радио Београда 
за најбољу драму (2017). Објавио романе: „Балкански мол“ (награда Атанасије 
Стојковић, 2013),  „Тамо, куда ме мој Бог одведе“ и „Човек на балкону“, а пре не-
колико дана појавио се у издању Отворене књиге његов нови роман “Грета”. 
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Како се железница мења и како се подижу брзине ко-
јима возови саобраћају јако је битно да и грађани који 
возе друмска возила додатно обраћају пажњу прили-
ком преласка пруге, зауставе возило на прописном 
месту, погледају да ли наилази воз и тек онда се упуте 
преко прелаза. Честе несреће на путним прелазима 
у којима учествују друмска возила показују да возови 
више не иду 30 километара на сат. На ту тему смо раз-
говарали са Иваном Булајићем, директор Србија воза.  
 
- Просечне брзине расту сваке године. Деоница пруге од 
Ђуринаца до Ковачевца ремонтована је пре пар година 
и ту се возови крећу и преко 100 километара на сат. Када 
воз наилази са 100 - 120 километара на сат немогуће га 
је зауставити када моторовођа испред себе угледа друм-
ско возило пошто је зауставни пут путничког воза 700 - 
800 метара, док када су у питању теретни возови прелази 
и цео километар. Значи, моторовођа не може ништа да 
учини и зато је одговорност на возачима друмских во-
зила да добро обрате пажњу и увере се да безбедно могу 
да пређу преко пруге. Ту је вертикална  светлосна сиг-
нализација, знаци упозорења, полубраници и не могу 
да разумем да се возачи провлаче између спуштених 
рампи, не схватајући да је воз само стотинак метара уда-
љен од њих и креће се великом брзином.  
На територији општине Младеновац, на прузи Београд-
Ниш, постоји шест путних прелаза који су прописно обе-
лежени и уколико возачи и други учесници у саобраћају 
поштују постављену сигнализацију безбедно ће прећи 
преко путног прелаза. На жалост, има и таквих који се 
оглуше о знаке обавештења и упозорења и удеси су не-
миновни.  
Такође, имамо и доста отуђења имовине железнице, не-
давна крађа надзорне камере на путном прелазу „Бата-
шево” најбоље говори како поједини грађани угрожавају 
безбедност и своју, али и других учесника у саобраћају. 
Краду се и укључни и искључни контакти који реги-
струју број осовина на возу (број на искључним контак-
тима мора да се поклопи са бројем укључних да би се 
рампа подигла), акумулатори из бетонских кућица које 
се налазе у непосредној близини путних прелаза, алу-
минијумски браници и полубраници. То се све продаје 
као секундарна сировина а за железницу Србије то пред-
ставља значајан издатак, да не говоримо о угрожавању 
безбедности саобраћаја и живота људи.  
У плану је изградња и другог колосека на прузи према 
Младеновцу.  
- Да, у плану је да ова пруга према Нишу буде двоколо-
сечна што ће умногоме повећати проток и фреквенцију 
саобраћаја, превоз путника и робе али и повећати брзи-
не, што мора резултирати и новим начином регулисања 
путних прелаза и саме безбедности возила, возача и 
осталих учесника у саобраћају.  
Железничка станица у Младеновцу недавно је комплет-
но реновирана а већ неколико година грађани користе и 
погодност путовања Беовозом. Хоће ли ту бити неких 
промена?  

- Новим редом вожње и линије Беовоза биће усклађене 
према потребама путника. Сматрамо да је воз и даље 
најјевтинији превоз путника и жеља нам је да скратимо 
време вожње од Младеновца до Београда и тачност по-
лазака, што је веома битно за све оне коју у јутарњим са-
тима користе Беовоз за одлазак на посао.  
Шта од Вас путници траже?  
- Траже да возови саобраћају на време, да буду чисти, да 
особље буде лепо одевено, да се лепо обраћа путницима 
и то су неки стандарди које сада уводимо.  
Амбициозни су планови када је у питању обнављање же-
лезнице, колико Србија воз све то може да испрати и да 
до 2028 будемо угледна земља, када је у питању желез-
ница?  
- Ја сам уверен да линијом Београд - Нови Сад доказали 
да ми то можемо, наш бизнис план је усмерен да у тој 
мисији успемо. Лично сам уверен да ћемо у наредних 
пет година успети да подигнемо број путника на 20 ми-
лиона што нам је и циљ. Грађани Младеновца су јако за-
интересовани да могу користити железницу за превоз 
до главног града. Верујемо да су амбиције Србија воза 
реалне и да ћемо се ускоро, до Београда, возити за мање 
од сат времена.  
текст и фотографија: 
Жељко Мутавџић 

Разговор са Иваном Булајићем, директором „Србија воза” 
 Будите пажљиви преко путних прелаза

Колектив ложионице Младеновац   (из архиве Душана Анића)
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Савети за пољопривреднике   

Сузбијање бактериозне 
пламењаче у периоду 
мировања воћа 
 
E.amylovora проузроковач бактериозне пламењаче 
воћака се током периода мировања одражава у рак 
ранама на једногодишним, двогодишњим и више-
годишњим гранама воћака, па чак и на деблу. Стога 
зимска резидба, односно механичко уклањање обо-
лелих грана представља важну меру борбе против 
ове толико штетне бактерије.  
Резидбу треба обавити у периоду од 15. jануара до 
15 марта, јер је тада активност бактерија у рак рана-
ма најмања. Резидбом треба уклонити све гране са 
рак ранама формираним у предходним  вегетаци-
јама. Приликом резидбе заражени делови воћака се 
морају уклонити 30-50 цм испод видљивих симпто-
ма на тањим гранама и 50-100 цм испод симптома 
на дебљим гранама. За препоруку је и кречење јаче 
оболелих стабала. Све коренове узбојке који се раз-
вијају на месту искрчених стабала, такође,треба ук-
лонити. Потребно је уклонити и кратке родне гран-
чице које се развијају на деблу и скелетним гранама 
пошто инфекција преко њих може довести до прсте-
новања скелетних структура и довести до губитка 

значајног дела воћке. Препоручује се и уклањање 
свих преосталих плодова који остају на гранама до 
пролећа пошто и они представљају извор иноку-
лума. Прибор за резидбу обавезно дезинфиковати 
након сваке интервенције 70%алкохолом или 10% 
раствором Na-hipohlodrita (ово средство је корозив-
но па се након резидбе алат подмазује).  
Препоручује се уклањање биљака глога, ватреног 
трна и дуњарице у близини засада, као и појединач-
них оболелих стабала дуње, крушке, јабуке и муш-
муле изван воћњака. 

Дипл.инг. Крсмановић Љиљана 

Савети за власнике паса  
Ко је крив због 
напада паса? (2)  
Дакле, овде се радило о крајњој неодго-
ворности власника који или није затворио 
капију свог дворишта или врата бокса па 
су пси изашли сами на улицу, потпуно је 
сада свеједно…Можемо ли да предвиди-
мо и предупредимо напад и ујед пса на 
улици, у парку?... Напуштени пси, или како 
их често погрешно називамо псима-лута-
лицама, обично нападају у чопору. Према 
њиховом „гарду” према нама, а посебно 
њиховог вође, такозваног алфа-мужјака, 
можемо, са великом поузданошћу, да на-
слутимо шта ће се догодити. 
Наиме, обично се псима, пред напад, на-
костреши длака у пределу гребена; неки 
ће тада подмукло режати, други неће…
Обично, пси тада показују, уз режање, и 
своје зубе… а она стара изрека да „пас који 
лаје не уједа” не мора увек и свуда да буде 
потпуно - тачна. Ипак, треба се највише 
чувати оних потуљених и подмуклих паса 
који, често, не показују тако драстично 
своју агресивност а која је, према многим 
научним истраживањима, управо после-
дица - великог страха. 
Шта, дакле, у таквим критичним ситуа-
цијама треба радити? Најгора могућа ва-

ријанта је да почнемо да хистеришемо и 
да кренемо да бежимо од паса. Немојмо 
то да радимо јер су пси, сасвим сигурно, 
много бржи од нас! Својим трком и бежа-
њем код њих ћемо само додатно покрену-
ти предаторске нагоне и тада нам се, као 
њиховом „плену”, обично, не пише - ниш-
та добро. У таквим напетим ситуацијама 
треба бити и остати миран; избегавајмо 
директне погледе паса и потрудимо се да 
спустимо јачину нашег гласа; не вичимо и 
не цичимо, не машимо и не млатарјмо ру-
кама и ногама и не покушавајмо да кре-
немо у неки, стварни или фингирани, 
„контранапад”, поготову ако је око нас чо-
пор паса. Јер, све то може додатно да ис-
провоцира псе који су, у таквим ситуа-
цијама, уплашени бар колико и ми. Но, от-
куда тај страх а потом и тако агресивно по-
нашање паса? Нашим доласком ми смо, 
наравно ненамерно, „угрозили” њихову 

територију, односно „посед” чопора. Kако 
је познато да је пас животиња чопора и да 
има тај изражени територијални ментали-
тет, сасвим је могуће да ће нас они, баш 
због тога, напасти као „уљеза” који се дрз-
нуо да угрози њихов „посед”. Разлог за на-
пад паса, осим одбране своје територије, 
може да буде и лоше претходно искуство 
са неким људима, глад, болест, жеђ…  
Ипак, тешко је прецизно одговорити зашто 
се сваки појединачни напад догодио па 
нема ни дефинитивног „рецепта” како се 
у одређеним ситуацијама од тога одбра-
нити, али је јесно и препоручљиво да тада 
треба да останемо што хладније главе, да 
не хистеришемо, правимо нагле и непо-
требне покрете рукама… Уместо тога, гле-
дајмо да мирно и полако напустимо „ме-
сто окршаја”, без наших покушаја да на-
паднемо или наговестимо угрожавање па-
са, да смиреним гласом покушамо да их 
умиримо и да гледамо, колико год је то у 
нашој моћи, да до сукоба не дође. Било ка-
ко било, недавни случај из Суботице до-
вољна је опомена свима нама да овај про-
блем и те како постоји у нашем друштву и 
да морамо додатно да радимо на едука-
цији људи… Чак и много пре него што ће 
нам пасти на памет да себи или некоме 
другом поклонимо, рецимо, штене… 
 

Душан Мариновић, www.natura.rs
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Кажем ја себи... Април (2) 
  
Прослависмо празник Ускрснуће Христово, 
како је ко могао и умео. Неко радно а неко и 
парадно. Телевизије су нас почастиле при-
годним програмима за ово време, из храма 
Светог Саве на Врачару и другде. Свако пре-
ма свом нахођењу, озбиљно и забавно. У 
време када није било тв, главни су били 
радио и штампа. Додуше, нису толико пра-
тили дешавања у цркви, кажу, било је и за-
брањено, мада то нисам примећивао. Биће 
да се поштовао устав, религије су одвојене 
од државе, а веровање или неверовање је 
лична ствар сваког појединца. Држава не 
треба да се меша у послове цркве и обрнуто, 
црква у послове државе. Сваком своје. У 
претходном времену, важнији је био Први 
мај- празник рада на целој планети. Биле су 
параде где се показивало шта смо све и где 
постигли. Поред војске дефиловали су и пр-
едставници радног народа, а на камионима 
и приколицама вукле су се макете нових 
привредних објеката. У то време ценио се 
рад и знање, сада је то мање важно, вреднује 
се сналажљивост, а можемо и да скинемо 
прва три слова. Некада је слављен Херој ра-
да, рудар, Алија Сиротановић. Његов лик 
штампан је и на новчаницама, ваљда је то 
требало да симболизује да се ови вредни 
папири могу зарадити само радом и никако 
другачије. Потом смо тај „анахронизам вре-
мена“ напустили. Црногорци су рад прогла-
сили болешћу када су чули да постоје лека-
ри који су специјазирали медицину рада, 
ваљда ови треба да их лече од те несреће.   
У оно време било је заједништва и људске 
солидарности. (Чули сте за станове солидар-
ности у Младеновцу) Данас тога нема, оста-
ло је дељење милостиње и захвални корис-
ници. Видели сте како се и пензионерима 
дели по нешто од случаја до случаја. Пош-
тује се, уместо рада, иметак без обзира на 
који је начин стечен. Да није тако, многи би 
били у затвору, чак и неки, бивши министри 
који су згрнули паре продајући националне 
ресурсе. Било некада, идол је био Алија 
Сиротановић а онда су нам увалили серију 
„Династија“. Већина гледалаца поистовети-
ла се са Карингтоновима и нико да се осети 
као послуга код њих. Дакле, када дође капи-
тализам, сви ћемо бити богати. Проблем је 
ко ће да ради јер серија показује да се и без 
рада, може имати и лепо живети.  
На дан Ускрса, уместо да гледамо успешне 
онога и садашњег времена,који су се дока-
зали радом и знањем, неког младог радни-
ка, професора, научника, лекара, војника на 
граници, дежурног ватрогасца или сељака 
који и празником мора да храни краве и 
живину, телевизија нас води у дом Ере Ојда-
нића, после Карића. Порука, опа-цупа и ус-
пећете. 

* * * 
 

Од Исуса Христа, прихватили смо, чини се, 
само чин самог ускрснућа, ваљда нам је 
жеља да вечно живимо. Остало његово уче-
ње, мало је у другом плану, поготово оно, све 
своје подај сиротињи, то је тек у траговима. 
Наравно, нисмо сви и духовни потомци Ис-
уса Христа. Имао је он и Јуду у свом окру-
жењу, који је такође, оставио духовне по-
томке до данашњих дана. Знате већ, када су 
римски војници у Јудеји хтели да ухапсе 
Исуса Христа, да то не изазове отпор и про-
тест народа, а нису га познали међу масом, 
нашли су сарадника за паре, који је по дого-
вору пришао Христу и целивао га у образ и 
тако га проказао.(Јудин пољубац). 
Имамо и сада људе, који се одричу Христа 
када им то одговара, као што је чинио апо-
стол Петар, одговарајући римским легиона-
рима да га не познаје те да са њим нема 
ништа заједничко. Петар се касније покајао 
и наставио традицију хришћанства. (Отуда 
и чин покајања за грехове) Да живимо, по 
учењу Христа, држава се није много потру-
дила, као што се трудила да се одрекнемо, 
олако, Маркса, мада је то за мене, једно те 
исто, што сам већ објашњавао. Најгора ва-
ријанта је ово што сада траје.  
На Велики Петак, дан распећа Исуса Христа 
и у недељу дану васкрсења, од петка до ут-
орка, не раде поште, банке, државна упра-
ва... Дежурају они који морају, ватрогасци, 
полиција, хитне службе, превозници зато би 
требало да им се дупло плаћа. Они су хриш-
ћани-православци. Међутим, тога дана, по 
систему дивљег капитализма, раде трго-
вине, туто-комплето. Разумео бих апотеке, 
пекаре и слично али, отворене су и фарбаре, 
као да нас ови из политике нису довољно 
офарбали. Како су и плаћени то само они 
знају. Инспекције и порезници, могу да 
претпостављају, као и ја који мислим да су 
већина пријављени на минималац.  
Хришћани на Велики Петак, обележавају 
Христово страдање. Ови раде, ваљда нису  
православци, можда су Богумили!? У време 
када смо били држава (мислим Југославија) 
знало се на празник, одређено је било де-
журне продавнице, апотеке, пијаце, остали 
затворено. И тада, непотребно, самопослуге 
су недељом радиле од 6 до 10 часова.  
За то време на западној страни, за време 
викенда, нисте могли да купите векну хле-
ба. Они су поштовали његово величанство, 
викенд, време одмора, рекреације и боравка 
са породицом. Не из свести већ су за те дане 
послодавци били посебно опорезовани и 
није им се исплатило да раде. Код нас, заш-
титнику права грађана и Министарству за 
људска и маљинска права, пуна су уста  не-
какве виртуелне заштите, кажем ја себи 
када ме други не слушају. 
 
Драгослав Жика Обрадовић

Детаљи који ће помоћи 
депресивној особи 
 
Депресија може да се манифестује на 
разне начине: од дугих и врло упор-
них периода туга, преко осећаја да не 
вредите, до промена у апетиту, про-
блема са спавањем, иритабилност и 
мањка енергије. Сви ти проблеми 
могу да се одразе на свакодневни 
живот. Често депресију упоређујем 
са чудовиштем испод кревета које 
уништава ментално здравље. Никад 
не знате када ће да искочи, када је 
спремно да нападне и учини вам жи-
вот још тежим. Иако је понекад врло 
тешко борити се са тим, много значе 
подршка и помоћ чланова породице 
и других блиских људи, када наиђу 
ти мрачни периоди у животу. Многи 
људи се суоче са депресијом у неком 
тренуку свог живота, па је врло веро-
ватно да ћете се, нажалост, наћи у 
ситуацији да неко вама близак има 
овај проблем. Ако до тога дође, ево 
како можете барем мало да им олак-
шате. Слушајте и не покушавајте да 
„поправите” нешто: Понекад је до-
вољно само да будете уз некога када 
наиђу „црни тренуци”. У тим момен-
тима, избегавајте да им нудите реше-
ње. Решење је да не буду депресивни, 
али ако то кажете некоме ко пати од 
депресије, осећаће се још горе, не-
способно да буде срећан, а то звучи 
тако лако свима около. Будите саосе-
ћајни, то је можда најбоље што може-
те да урадите, а то није мала услуга 
за особу која пати од депресије - за-
памтиће то и знаће да вас цени. По-
мозите у неким кућним пословима: 
Kао што смо рекли, понекад депре-
сија тако утиче на људе да им је гото-
во немогуће да обављају свакодневне 
послове. Оперите им веш и испе-
глајте. Или им оперите ту пуну судо-
перу судова. Kада су лоше, разговор 
о томе како се осећају може да по-
могне, наравно, али могу и да се осе-
ћају као да им тражите да вам, док 
горе, кажу како је то што им тело го-
ри. Понудите конкретну помоћ Боље 
је да понудите конкретну помоћ уме-
сто питања „Kако могу да ти помог-
нем?”. То некако „пребацује лопту” на 
особу која је у депресији, а која ће 
вам вероватно одговорити да јој 
ништа не треба јер нема довољно во-
ље да изрази своје потребе и направи 
избор.  
Mr Ph Биљана Мутавџић
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O чувeнoj пeсми „Иде Миле Лајковачком пругом“ и дaнaс 
сe пишe и причa и збиjajу шaлe, а стрaнцимa oбичнo ниje 
jaснo „зaштo Mилe идe пругoм, пa joш и сa jeдним другoм“. 
Лajкoвaц нaстaвљa дa трaje и дa сe рaзвиja. Вoзoвa имa, aли 
ни приближнo кao нeкaд. Зaтo ћeтe стaрe Лajкoвчaнe рaс-
тужити и oбрaдoвaти чим зaпoдeнeтe причу o врeмeну када 
је железница била главни транспорт. То је било време кaда 
je oвдe свe врвeлo oд вoзoвa и путникa јер је Лајковац био 
повезан ћирином пругом са Младеновцем, tj. са главном 
српском пругом Београд – Ниш. Вoлe oни дa сe o тoмe при-
пoвeдa, a ипaк су тужни штo je свe тo сaмo део прoшлoсти 
штo je жeлeзничкa стaницa сaдa вишe пустa нeгo штo у њу 
пристижу путнички вoзoви на релацији Београд - Бар. 
Исто тако је и тужна судбина ове чувене песме. Иако је да-
нашња верзија песме „Иде Миле” била и остала једна од 
најомиљенијих у народу, у новије време појављују се све-
дочења која тврде да се онa знaтно разликује од изворног 
текста, који има моћнију поруку и потреснији контекст. 
Оригинални текст песме „Иде Миле Лајковачком пругом“ 
измењен је под утицајем комуниста због помињања Краља 
Петра и победе српске војске на Церу па је тако данас на-
прављена свима позната нова верзија. Комунистима је 
после Другог светског рата било нарочито тешко да шире 
своју пропаганду у Србији поред њене славне историје и 
сећања на краљевске династије које су земљу ослободиле 
прво од Турака, а затим и од Аустроугара. Многи симболи 
националног поноса, као што је био српски грб на споме-
нику српском ратнику у Младеновцу и српске родољубиве 
песме, били су строго забрањени и уклоњени, а казна за не-
поштовање те директиве била је сурова. Али оригинални 
стихови су и до данас преживели. Изворна верзија песме 
гласи овако:  
 

Иде Миле Лајковачком пругом,  
Иде Миле са рањеним другом, 
Иде Миле сија му цигара, 
Он носи рањеног другара! 
 
Иде Миле враћа се са Цера, 
Одсуство му дао чика Пера, 
Потписао му војвода Степа, 
Победо слатка си и лепа 
 
Немој Миле да остављаш друга, 
Дугачка је Лајковачка пруга, 
Нема пара да оставим друга, 
Нема силе да те изда Миле! 

 
Стихови песме о Лајковачкој прузи, као да и даље пркосе 
времену, не дозвољавајући да ова мала варошица падне у 
заборав, јер Лајковац од укидања популарног Ћире није ви-
ше значајно железничко место, као што ни ФК Железничар 
више није заступљен у вишем рангу такмичења, па је сада 
Лајковац препознатљив само по прелепој обали реке Колу-
баре и по овој чувеној песми.  
О томе како је песма „Иде Миле Лајковачком пругом“ по-
стала хит и после Другог светског рата писaо је у ревији„Ко-
лубара“ Томислав Бајић један од двојице чувеног дуета ин-
терпретатора народних песама Браће Бајић. Томислав и 
Андрија Бајић, родом из лaјковачког села Јабучје, песму су 

„лансирали“ на грамофонској плочи снимљеној 1981. годи-
не. Песму која је настала знатно раније у време Церске бит-
ке, Бајић је први пут чуо 1954. године. Интересантно је да 
су песму „Иде Миле Лајковачком пругом“ снимили по на-
говору аранђеловачког оперског певача Живана Сараман-
дића, са којим су се знали из гимназијских дана у Аранђ-
еловцу. 
Касније је песму уврстио на свој албум уз накнадне измене 
на тексту и Предраг Живковић – Тозовац и тако допринео 
њеној огромној популарности. 
Посебно је вођена полемика ко је Миле? Ту су били укључе-
ни новинари па чак и познати књижевници, али нису до-
шли до закључка, да ли је Миле неки појединац или се то 
односи на било кога из овог краја Шумадије, а ишло се и до-
тле да се анализира и сам текст нове верзије песме. 
Али како год било можда је најважнији податак да није мо-
гуће одредити ни приближно датум настанка песме као ни 
њеног аутора, па је тако постала песма свих наших људи, 
која се радо слуша на весељима, прославама, чак је омиље-
на и код наших исељеника, што би рекли од Лондона и Па-
риза па све до Њујорка и Сиднеја, као и код наших спорти-
ста када уз њу прослављају неки успех ван граница наше 
земље. Слободно можемо рећи да се слуша у целом свету. 
На самом крају ове приче, закључујемо да је песма тајан-
ствено настала, а још чудније опстала и винула се до веч-
ности, носећи са собом славу ћирине пруге Младеновац – 
Аранђеловац – Лајковац – Ваљево, која је повезивала ове 
шумадијске варошице од 1904. до 1983. када је пруга уга-
шена и заувек утихнуо ћирин звиждук.

Пише: Душан Анић 
 Иде Миле лајковачком пругом

Железничари из Лајковца и Младеновца
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Стадион: ФК Милутинац. Судије: Игња-
товић, Живковић, Јовановић. Жути кар-
тони. Петковић, Мићановић и Видовић 
(Лештане), Животић, Рајковић, Иванко-
вић, Крстић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Стевано-
вић, Ђорђевић, Животић, Рајковић, Ив-
анковић (Максимовски од 75.м.), Обра-
довић (Јанковић 75. м.), Планић, Крстић, 
Стојановић, Матејић. 
 
Младеновчани су донели бод из Ле-
штана који им је био довољан да задрже 
шесто место на табели. У двадесет дру-
гом колу у Младеновац долази Локо-
мотива из Београда.  
Утакмица ће бити одиграна у недељу, 23. 
априла на стадиону Селтерс од 16,30 
сати.

Деветнаесто коло заказано је за недељу, 
23. април. Парови: Грочански ФК - ФСУ 
Заклопача, Дунавац - Калуђерица, Шума-
дија 1962 - Винча, Велика Крсна - Вис, 
Ковачевац 1956 - Пударци, Рабровац - 
Врчин. Све утакмице почињу у 16,30 сати. 
На листи најбољих голгетера води Стој-
ковић из ФК Калуђерице са 30 голова, 
четврти је Кузмановић из Ковачевца 1956 
са 10 голова, иза њега је Петровић из Ве-

лике Крсне са 8, колико је постигао и Хај-
дуквељковић из Шумадије 1962 који је 
шести. 
 
Одлуке комесара за дициплину 
Јанићијевић Дамјан, члан ФК КОВАЧЕВАЦ 
1956 кажњен је 7. априла са 2 (две) утак-
мице забране играња. Јеремић Филип, 
члан ФК ШУМАДИЈА кажњен је са 6 (шест) 
утакмица забране играња. 

У недељу, 23. априла биће одиграно једа-
наесто коло. Састају се Село Младеновац 
- Слога (Рајковац), Иванча - Космајац (Ко-
раћица), Борац (Амерић) - Влашка. Тер-
мин за утакмицу Дубона - Омладинац 
(Рајковац) биће одређен накнадно. 

Најбољи стрелци Општинске лиге:  
Јовић (Омладинац) 18, Мишић (Слога) 9, 
Којић (Космајац) 6, Филиповић (Омла-
динац) 5, Вукадиновић (Борац) 5 Радивоје-
вић (Иванча) 5, Урошевић (Борац), Мило-
шевић (Иванча) 4... 

Лештане - ОФК Младеновац 0:0
Важни телефони    
Полиција 192 
Ватрогасци спасиоци 193 
Хитна помоћ 194 
Комунална полиција 
Дежурна служба (0-24) 0800-110-011 

011-309-00-07 
 

Одељење за инспекцијске послове  
и послове извршења - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-011 
e-mail: smilenkovic@mladenovac.rs 
 
Одељење за грађевинске, урбанистичке и 
комуналне послове - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-448, 
e-mail: zrogic@mladenovac.rs 
 
Секретаријат за инспекцију, надзор  
и комуникацију - Београд 
27. марта 43-45, централа:                     3227-241 
e-mail: inspekcija@beograd.gov.rs 
Дежурна инспекција:  3222-262  

3309-760, 3309-762 
 
Грађевинска инспекција: 3220-441  

063/340-931,  
радним данима од 7 до 15 часова и суботом од 
10 до 18 часова 
 
Соња Божовић, секретар, 2753-459 
Срђан Зораја, в.д. подсекретара           3309-325 
 
Пријем странака – Сектор за комунални ин-
спекцијски надзор, дежурну инспекцију и из-
вршни поступак, Одељење за дежурни и кому-
нални инспекцијски надзор: сваки дан од 7 до 
22 часа. 
 
Дом здравља Младеновац 
Централа 8231-980, 8241-980 
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094  
Болница за интерне болести 
Централа 8231-988  
Аутобуска станица Ласта Младеновац 
Информациjе 8231-455‚ 8238-355  
Комунално предузеће Младеновац 
Централа: 8231-422  
Београдске електране - Младеновац 
Позивни центар: 8233-521 
Градско греjање 8231-872  
Електродистрибуциjа - Младеновац 
Централа:               8231-338, 8232-082, 8232-130 
Диспечер: 8231-011, 8231-012  
МТС Телеком 
Пријава кварова: 19771 
Пословница Младеновац   8237-533‚ 8240-640  
Железничка станица Младеновац      8230-095 
 
Центар за културу Младеновац           8231-230  
Музеj Младеновца 8232-969  
Библиотека 8230-200

Спорт  Фудбал  - Зонска лига Београда

Прва београдска лига, група Ц

Општинска фудбалска лига

Турнир београдских општина    Младеновчани у групи  
са Барајевом и Гроцком 
 
Овогодишњи домаћин традиционалног фудбалског турнира приградских 
општина са територије Београда биће ОФС Обреновца. Тим поводом у 
просторијама ГО Обреновац је одржан рани састанак организационог одбора 
на којем је присуствовао и Милош Мирковић, генерални секретар ФСБ. 
Присутнима се обратио и први човек обреновачке општине Милош Станојевић 
а затим се приступило жребању. 
Вољом жреба ун А групи ће се такмичити Обреновац, Лазаревац и Сопот док 
се Младеновчани налазе у Б групи, аривали ће им бити репрезентације 
Барајева и Гроцке. Одлучено је да првог дана турнира сусрети се одиграју  на 
стадионима у Kртинској и у Забрежју. Другог дана турнира мечеви ће се 
играти у Стублинама и Белом Пољу, док ће финални сусрет две најбоље екипе 
бити стадиона Радничког из Обреновца. Утакмице се играју 27. и 28.маја.
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Ускрс или Васкрс један је од 
највећих хришћанских празни-
ка и због своје суштине издваја 
се од свих других дана. Обичаји 
за Ускрс се разликују од региона 
до региона, али је симболика 
увек иста: победа живота над 
смрћу. 
Док је Божић најрадоснији дан у 
хришћансту јер је тада на 
свет дошао Месија, Ускрс пред-
ставља саму срж хришћанства 
а то је победа над смрћу кроз 
жртвовање и патњу. 
 
Ускрс спада у групу покретних 
празника, али увек пада у неде-
љу.  
Датум Ускрса се одређује на осно-
ву лунарног календара. Ускршња 
недеља се одређује као недеља у 
седмици пуног месеца који се 
јави након пролећне равнодневи-
це. 
Пошто су датуми у јулијанском 
календару померени за 13 дана, 
православни Ускрс никада не мо-
же бити пре 4. априла, нити после 
8. маја, а претходи му и јеврејски 
празник Пасха. Ове године (2023), 
по јулијанском календару, обеле-
жава се 16. априла, док су верни-
ци католичке вероисповести 
празник Христовог васкрснућа 
прославили 9. априла. 
 
Припреме за Ускрс 
Kако Ускрс слави ускрснуће као 
једну од најзначајнијих догми 
хришћанства претходи му најду-
жи пост и важни празници. 
Осам дана пре Ускрса обележава 
се Лазарева субота, која слави чу-
до Лазаревог ускрснућа, а одмах 
сутрадан су Цвети, празник који 
чува сећање на дан када је Исус 
Христ са ученицима дошао у Јеру-
салим. 
Недеља пред Ускрс назива се 
страсна недеља и сви дани озна-
чени су као велики, од понедељка 
до петка. Петак се сматра најтуж-
нијим јер је тада Исус разапет на 
крсту са трновим венцем као кру-
ном. 
 
Велики петак је дан тишине, не 
пева се и не игра, на црквама не 
звоне звона.  
Литургија се служи само ако се 
поклапа са празником Благове-
сти, а на посебно украшен сто по-

ред олтара излаже се плаштани-
ца, која представља Христов гроб. 
Целивање плаштанице траје до 
Ускрса, а постоји и обичај да се 
верници провлаче испод стола 
замишљајући жељу и молећи се 
Богу за испуњење. 
У неким крајевима се покојници 
не сахрањују на Велики петак јер 
се верује да би се тиме „пореме-
тила земља у којој почива Исус”. 
У четвртак и петак уочи Ускрса 
боје се јаја.  
Црвена боја је обавезна јер пред-
ставља проливену Исусову крв, 
док друге боје указују на радост 
због победе и стварања новог жи-
вота. Порекло обичаја бојења јаја 
не може се тачно одредити, па по-
стоји неколико верзија тог преда-
ња.  
По једној је Марија Магдалена на-
кон Христовог васкрсења дошла у 
Рим и цару Тиберију поклонила 
црвено јаје, поздрављајући га 
речима „Христос васкрсе”. Јаје, 
као симбол настанка живота, 
било је коришћено у многим кул-
турама и пре хришћанства. 
По светом предању, Исус је, про-
рекао своје васкрснуће трећег да-
на након смрти, а ученицима је 
рекао да ће то знати јер ће на тај 
дан кокошке носити црвена јаја.  
Постоји и предање по коме је 
Христ једном приликом успео да 
побегне пред хајком римских 
војника који су застали да се диве 
црвено обојеним јајима, која је у 
корпици, поред пута држала јед-
на жена.  Верује се и да је у тадаш-
њим различитим културама по-
стојао обичај даривања шарених 

јаја у знак победе или радости. 
 
Бојење јаја сматра се важном 
припремом за обележавање овог 
празника, па домаћице томе при-
дају велики значај. Прво обојено 
јаје назива се „чуваркућа” и остав-
ља се на посебном месту у кући и 

чува се до следећег Ускрса, јер се 
верује да штити домаћинство. 
 
Ускрс је дан радости.  
Звона на црквама звоне, а људи 
се поздрављају са “Христос васкр-
се”, уз обавезан одговор “Ваистину 
васкрсе”. Ускрс је породични пра-
зник и слави се уз присуство свих 
укућана и обавезну свечану трпе-
зу која означава и крај четрдесе-
тодневног поста.  

У неким деловима Србије до-
маћице спремају посебне лепиње 
у облику венца са јајетом уметну-
тим унутра, познате као коврж-
њак, које се размењују са пријате-
љима.  
На ускршње јутро деца се трљају 
црвеним јајетом по лицу „да би 
била здрава”, а девојке умивају 
водом у које је потопљено јаје ка-
ко би током године биле румене.  
Свако ко тај дан дође у кућу до-
бија јаје на поклон, а јаја се дарују 
и када се иде у госте.  
Посебна радост за децу је обичај 
који се зове „купусање гнезда” и 
подразумева да деца траже по-
клоне који укућани за њих остав-
љају у посебно декорисаним гнез-
дима, уз причу да их је ту донео 
Ускршњи зека, на исти начин на 
који их за Божић доноси Божић 
Бата.  
Први понедељак у седмици после 
Ускрса,  назива се и побусани или 
Васкрс мртвих. Тада се одлази на 
гробље и преминули преци да-
рују се јајима која се за ову при-
лику боје дан раније. Четрдесет 
дана после Ускрса слави се Спа-
совдан, Вазнесење Господње, дан 
када се Христ још једном јавио 
ученицима и наочиглед њих уз-
нео на небо. 

Осврнимо се на протекли празник - Ускрс, симболика и обичаји

припремила Марија Т.С.
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Осврнимо се на протекли празник - Ускрс, симболика и обичаји

Различите културе су додале и још неке обичаје за овај 
велики дан.  
У Италији се празник слави породично уз богату трпезу на којој су 
обавезна јагњетина, торта пасквалина, слано јело од спанаћа и јаја. 
У Србији се, рецимо, јагњетина једе на Ускрс само ако је пре њега 
прослављен Ђурђевдан.  
У Француској се после обавезне породичне ускршње мисе креће у 
лов на јаја која је домаћица или неко од укућана рано ујутро или 
ноћ пре празника сакрио по башти или у кући. За ову прилику пра-
ве се и посебна чоколадна јаја, која представљају награду пронала-
зачу. Обичај лова на јаја раширио се из Француске и у друге европс-
ке земље, као и у Америку.  
На Филипинима се специфичним ритуалима обележава цела не-
деља пре Ускрса, а обичаји за Ускрс су и маскирање мушкараца у 
римске војнике који марширају улицама, симулирајући поворку 
пре распећа. Маскирани мушкарци бичују себе по леђима, а није 
редак случај ни да се симулира распеће.  
На Бермудским острвима за Ускрс се пуштају специјално прављени 
папирни змајеви који симболишу Христово распеће. 
Породични ручак је обавезан уз незаобилазна јела као што су торта 
од бакалара и специјално умешена пецива са знаком крста.  
Словачка и део Мађарске Ускрс прослављају и специфичним ри-
туалом шибања врбом или поливања водом поворке девојака или 
жена које пролазе улицама. Верује се да је врба симбол плодности, 
па отуда ови обичаји за Ускрс, а жене и девојке том приликом по-
сматрачима, „мучитељима“, поклањају украшено јаје.  
Свим земљама је заједнички обичај туцање јајима, својеврсно так-
мичење у чврстоћи јаја. Онај чије јаје остаје цело за награду узима 
противниково јаје са напрслом љуском.

Низ ускршњих празника заврша-
ва се Духовима, када се слави Си-
лазак Светог Духа на апостоле, и 
овај празник обележава се педе-
сети дан после Ускрса.  
 
Разлике у коришћењу израза 
Ускрс и Васкрс довеле су и до рас-
права шта је правилно. Ако нисте 
знали, обе варијанте су исправне, 
а објашњење за то лежи у нашој 
историји језика. Ова разлика 
јавила се средином 18 века, када 
је Српска православна црква до-
тад важећи српскословенски 
језик заменила рускословенским. 
Речи Васкрс, васкрснути, васкрсе 
припадају српскословенском 
књижевном језику. У рускосло-
венском богослужењу Васкрс и 
све речи везане за овај израз из-
говарају се са гласом О у првом 
слогу – воскресеније, воскрснути, 
воскресе. С временом је почетно 
В иза кога је следио тврди полу-
глас замењено са У, па је тако на-
стала реч Ускрс, која припада 
српском народном језику. 
 
Дакле, нећете погрешити за који 
год се облик одлучите јер сви рав-
ноправно постоје у нашем језику.

Мањак витамина може дуго да  
траје, а да симптоми не буду 
уочљиви. То посебно важи зави-
тамин Д, који се ствара у организ-
му кад се излажемо сунчевој 
свјетлости. 
 
Знакови недостатка овог витами-
на су често варљиви и неодређе-
ни, али кад дође до бола у кости-
ма, треба што пре проверити ње-
гов ниво.  
 
То се чини лако, анализом крви у 
лабораторији. 
Нормалне вредности витамина Д 
су од 75 до 150 наномола по лит-
ру, или 30 до 60 нанограма по ми-
лилитру, зависно од мера које се у 
лабораторији користе. 

Kод дуже авитаминозе, пацијенти 
осећају слабост и у мишићима, па 
им је тешко да се пењу уз степе-
нице, али и да устану, рецимо, са 
пода или из неке веома ниске сто-
лице. 
 
Други симптоми могу бити осећај 
умора и јутарње укочености, као 
и сува кожа.  
 
За жене у менопаузи и старије 
особе, повећан је ризик од ломље-
ња костију.  
Не односи се то само на класичне 
преломе због којих пацијент од-
лази код ортопеда и добија гипс, 
већ и на микроскопски танке 
фрактуре које могу напасти ко-
сти удова и кичму. 
 
Зато се саветује боравак од најма-
ње двапут дневно по 15 минута 
на сунцу или узимање суплеме-
ната витамина Д у договору са ле-
каром.  
 
Пацијенти који имају и хроничне 
болести, шећерну болест, висок 

притисак, опструктивне болести 
плућа треба да узимају веће дозе.

Ако се тешко пењете уз степенице можда је то знак да Вам витамин Д, а не даје јасне симптоме

Прелепа Алеја плaтана, по-
ред чувеног језера Kомо, која 
се налази у парку виле Мелзи 
д' Ерил 

Италијa

припремила Марија Т.С.
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

ТРАЖИМ празан стан у центру града, призем-
ље или други спрат. Може и виши спрат ако 
има лифт у згради.  065/23-23-120 
 
ИЗДАЈЕМ једнособан по потреби може и дво-
собан, намештен стан, код ДИС-а.  

011/7923-206, 064/305-46-10 
 
ИЗДАЈЕМ намештену кућу 64+23м2 са киоском 
и гаражом, на 3 ара плаца, као и смештај за 3-6 
особа ул. Момчила Живојиновића. Цена за из-
давање куће је 500 евра месечно. Цена смеш-
таја, са трошковима - договор.  063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ или мењам стан 57м2, са 2 терасе, 
ЦГ, 3. спрат, укњижен. Игманска улица, насеље 
„Дедиње”, иза ДИС-а. 063/223-822   

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу од 270м2 са 11 ари плаца. 

011/8230-106, 064/85-45-903 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу у Смедереву, на-
сеље Орешац, 5 км. од центра. Кућа 150м2 у три 
нивоа, са 3 кухиње, 3 купатила и 3 улаза. 

065/459-20-37 
 
ПРОДАЈЕМ кућу са плацем 5,16 ари, власништ-
во 1/1, повише комуналног у Младеновцу. Мо-
гућа замена за нов или новији стан уз договор, 
или изградња на плацу вишеспратне зграде, уз 
договор. 061/181-52-13, 067/703-55-98 
 
ПРОДАЈЕМ у Великој Крсни кућу 250м2 са 48 
ари плаца. У склопу прве, друга мања кућа са 
22 ара плаца. Може све заједно. 

064/559-10-35 
 

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац на Космају-Оглавци, 30 ари, 
грађевинско земљиште, асфалтни пут до пла-
ца, терен раван, изузетно леп плац. Kп.бр. 1751 
и 1752 к.о.Kораћица. ≈  065/822-26-05 

ПРОДАЈЕМ плац од 17 ари у Рајковцу, пут за 
Београд. 064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ два плаца у Неменикућама од 11 
до 12 ари у викенд насељу, КП.Бр. 2408/5 и 
Кп.Бр. 2408/6. Власник. ≈  064/178-28-20 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари у ул. 11. новембар 
бивша Дунавска у Село Младеновцу, повише 
вртића. 065/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 7 ари код мотела „Алексан-
дар”, 14.000 евра. 065/37-46-522 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред 
пута са са тврдом подлогом, осунчан у току 
целог дана. У непосредној близини прикључак 
за воду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85  
 ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ 

 
ПРОДАЈЕМ два локала у старом тржном цен-
тру: 25м2+20м2 и исто толико галерије над њи-
ма. Локали су спојени и могу бити већи по-
словни простор или комфоран стан са кориш-
ћењем велике терасе. Дуго година био козме-
тички салон. 065/8232-112 
 
ИЗДАЈЕМ локал 27м2, технички опремљен за 
више делатности. Приземље. Улица Краља Пет-
ра I 200. 065/40-953-50, 063//399-163   

 П О С А О 
 
ЧУВАЛА бих старије осебе до три пута недељ-
но, плус посете. 065/484-3857 
 
ЧУВАЛА бих децу од 2 до 6 година, претшкол-
ску. По сату, по потреби сваког дана. Имам ис-
куство у послу. 064/326-68-83 (Мица) 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чисти станове и куће. Под-
ручје Младеновца. 064/835-40-71  

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ прохромски казан са уграђеним 
проточним пастеризатором за течне медије. 
Казан је коришћен за производњу сирупа и 

пастеризацију ђуса. Може и пренос техноло-
гије за производњу сирупа, ђуса и сл. 

064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ разне тепихе; Замрзивач 350 л; 
Замрзивач 500 Л; Посаћи сто и сточић за ТВ. 

011/8230-106, 064/85-45-903 
 
ПРОДАЈЕМ цреп 272 „Мала Кикинда”, до 
2.000 комада. Очуванм стар 18 година, цена 
20 дин. комад. Код школе „Свети Сава”. 

060/70-84-044, 063/276-535 
 
ПРОДАЈЕМ петокрилни орман 230х220х60 
цм, нов: Четворокрилни 180х220х60 цм; Нов 
мали орман 80х160х35 цм и мали фрижидер, 
у гаранцији. Договор. 064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ половна врата и прозоре, дрвене 
и металне; мањи кревет, полован. Цена за 
све повољна. 011/8240-478, 060/3115-312 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће 
од 200 литара, сиве 50 комада.  

064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ пресу за сечење теста, до 5 кг. за 
пекару; Пећ дуваљку за пециво, колаче и бу-
реке. Као нова; 4 етаже и комора. 

068/401-95-97 
 
ПРОДАЈЕМ пресу за балирање масе, коса-
чицу бочну, сетво спремач, корпу за трактор 
Белорус. 064/903-01-14, 034/534-529 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и и до-
маћу ракију од шљиве, кајсије и комову. 

064/263-0348 
 

КУПОН бр. 461 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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